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Siri - бесшовный кардиган; выполняется в направлении "сверху-вниз". После 
завершения Кокетки, петли Рукавов переводятся на держатели, и вязка продолжается 

только по Переду-спинке. Рукава выполняются круговыми рядами. Последними 
выполняются Отделка бортов и Отделка выреза горловины.

Размеры:
S(M, L, XL) = 90(98, 106, 114)cм/36”, 38”, 42”, 45” - по 

окружности бюста:

Пряжа:

Solkustens spinnverkstad 2-trådigt (100%-шерсть, 220м-100грамм) -  5(5, 6, 6) х 100грамм, 
или около 980(1100, 1180, 1300)метров пряжи.

Спицы: спицы 3,5мм (US4) и 4мм (US6).
Потребуются: пуговицы диаметром  1,25см ( ½ “) - 8 штук.

Плотность вязания:

20 петель Х 28 рядов = 10 x 10 см (4”х 4")

КОКЕТКА:

Спицами 4мм набрать 129(129, 143, 143) петель и провязать 1 ряд - только изнаночными 
петлями. 
Далее вязать следующим образомa:

Ряд 1: (ЛС) 1лиц, затем (вязать Ряд 1 для Схемы А)-7раз, 2лиц. Размеры L и XL (42” и 45”) - 
обратите внимание где начинается ваш первый ряд вязки по Схеме А! 
Ряд 2: (ИС) все петли изнаночные. 

Красным цветом выделены заметки переводчика.
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Продолжать работу по Схеме А. ПОМНИТЕ, что все четные ряды этой схемы нужно провязывать только 
изнаночными петлями.
После того, как вы полностью завершили работу по Схеме А, начинайте вязку по Схеме В:

(ЛС) 1лиц, (вязать Ряд 39(39, 35, 35)  для Схемы В) -  14 раз, 2лиц.

(ИС) все петли изнаночные.

Далее, вязать в следующем порядке:
Все ряды по ЛС: 1лиц, (вязать следующий ряд для Схемы В) - 14 раз, 2лиц.

Все ряды по ИС: все петли изнаночные.
Продолжать работу в уст.выше порядке, пока не будет завершен Ряд 41(47, 51, 59) для Схемы В  (=на схеме, 
это ряд, расположенный сразу под полосой, выделенной серой цветом).
Сл.ряд (ИС): все петли изнаночные.
Сл.ряд-разделение (ЛС): 1лиц, (вязать Ряд 43(49, 53, 61) для Схемы B)- 2 раза, следующие 61(67, 73, 79)п - 
перевести на держатель/бросовую пряжу (=Рукав), затем набрать для проймы 12п, затем вязать Ряд 43(49, 
53, 61) для Схемы B, но исключая первую петлю схемы; затем (вязать Ряд 43(49, 53, 61) для Схемы В)- еще 

3 раза, затем следующие 61(67, 73, 79)п - перевести на держатель/бросовую пряжу (=второй Рукав), затем 
набрать для второй проймы 12п, затем вязать Ряд 43(49, 53, 61) для Схемы B но исключая первую петлю 
схемы;  затем (вязать Ряд 43(49, 53, 61) для Схемы B) - еще 1 раз, 2лиц.

Сл.ряд (ИС): 40(44, 48, 52)изн, 2вм.изн, 10изн, 2вм.изн, 77(85, 93, 101)изн, 2вм.изн, 10изн, 2вм.изн, 40(44, 48,

52)изн.  ИТОГО:  181(197, 213, 229) петля на спицах.

ПЕРЕД-СПИНКА:

Сл.ряд (ЛС): 1лиц, (вязать Ряд 45(51, 55, 63) для Схемы В) - 2 раза, 9лиц, (вязать Ряд 45 (51, 55, 63) для 
Схемы В) -  4 раза, 9лиц, (вязать Ряд 45(51, 55, 63) для Схемы В) - 2 раза, 2лиц.

Сл.ряд (ИС): все петли изнаночные.

Далее, вязать в следующем порядке: 
Все ряды по ЛС: 1лиц, (вязать следующий ряд для Схемы В) -  2 раза, 9лиц, (вязать следующий ряд для 
Схемы В) -  4 раза, 9лиц, (вязать следующий ряд для Схемы В) -  2 раза, 2лиц.

Все ряды по ИС: все петли изнаночные.
Продолжать работу лицевой гладью (видимо, после завершения Схемы В), пока высота Переда-спинки, 
считая от нижнего основания пройм (=Ряд-разделение), не составит 35(35, 37, 37) cм/ 14” (14”, 14.5”, 14.5”). 
Закончить работу по ИС.
Резинка-отделка для нижнего края Переда-спинки:

Ряд 1 (ЛС):  1лиц, [1лицЗС, 1изн] - повтор до последних 2п, 1лицЗС, 1лиц.

Ряд 2 (ИС):  1изн, [1изнЗС, 1лиц] - повтор до последних 2п, 1изнЗС, 1изн.

Повторять Ряды 1 и 2 - пока высота резинки не составит 3см/1.2”.  Затем закрыть все петли.

РУКАВА (оба одинаково):
Петли Рукава перевести с держателя на спицы; по нижнему основанию проймы Переда-спинки - поднять 
12п. Затем провязать (Ряд 43(49, 53, 61) для Схемы B) - 3 раза, 1лиц, 2вм.лиц, 4лиц. На этот момент, вы 
должны находиться в центре проймы. Здесь - разместить М-начала кр.ряда. 
Сл.кр.ряд: 4лиц, 2вм.лиц, все лиц-до конца кр.ряда = ИТОГО: 71 (77, 83, 89) петля на спицах. 
Кр.ряд 1: 5лиц, (вязать следующий ряд для Схемы В) - 3 раза, 6лиц.

Кр.ряд 2: все петли лицевые.

Повторить Кр.ряды 1-2  - еще 5раз. Далее, начнутся уменьшения петель для сужения Рукава к его нижнему 
краю.  Уменьшать по 1п с каждой стороны М-начала кр.ряда: в каждом 7(6, 6, 5) кр.ряду - 15(18, 19, 22) раз. 
После завершения работы по Схеме В, продолжать вязку лицевой гладью (продолжая выполнять 
уменьшения петель в уст.выше порядке), пока высота Рукава, считая от проймы, не составит  36(36, 38, 
38)см / 14.2”(14.2”, 15”, 15”). Ир
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ИТОГО:  41(41, 45, 45) петля на спицах. 
Манжетка-резинка: 
Сл.кр.ряд: 2вм.лиц, [1лицЗС, 1изн] - повтор до 
конца.
Повторять этот кр.ряд, пока высота Манжетки 
не достигнет 3см/1.2”. Закрыть все петли.

Отделка Левого борта:

Спицы 3,5мм. С ЛС, поднять по краю борта Левой 
полочки НЕЧЕТНОЕ число петель. 

Петли поднимать из расчета:  3 поднятых петли 
- на каждые 4 ряда вязки.
Ряд 1(ИС): 1изн, [1изнЗС, 1лиц]-повторять до 
последних 2п, 1изнЗС, 1изн.
Ряд 2 (ЛС): 1лиц, [1лицЗС, 1изн]-повторять до 
последних 2п, 1лицЗС, 1лиц. 
Повторить Ряды 1-2 - еще 2раза, затем повторить 
Ряд 1 - 1раз. Затем закрыть все петли.
Отделка Правого бора (с Петлицами под 
пуговицы): 
Спицы 3,5мм. С ЛС, поднять по краю борта 
Правой полочки  тоже самое число петель, что 
было поднято для отделки Левого борта.
Выполнить: Ряды 1-2 - 1раз, затом повторить Ряд 
1 - еще 1раз. 

Петлицы под пуговицы: равномерно, по всей длине борта, разместите 7штук Маркеров -для отметки мест 
будущих Петлиц. Учтите, что на Отделке выреза горловины, также, будет Петлица; она будет расположена, 
примерно, на 1cм/0.5” выше вашего от текущего края вашей горловины (=сейчас край еще без Отделки). 
Сл.ряд-с Петлицами (ЛС):  вяжите его как Ряд 2, но когда достигните места Петлицы, то петли для нее 
провязывайте следующим образом: 2вм.лиц, набрать 2п, 2вм.лиц.влево. 
Далее, выполнить: Ряды 1-2 - 1раз, затом повторить Ряд 1 - еще 1раз. Закрыть все петли. Пряжу НЕ обрывать, 
так как от нее вы будете поднимать петли для Отделки выреза горловины.

Отделка выреза горловины: 
Спицы 3,5мм. С ЛС, поднять по всему краю вырза горловины 129 (129, 143, 143) петель. 
Выполнить: Ряды 1-2 - 1раз, затом повторить Ряд 1 - еще 1раз.
Сл.ряд-с Петлицей (ЛС):  1лиц, 1лицЗС, 2вм.изн, набрать 2п, 2вм.лиц, [1изн, 1лицЗС]-повторять до 1последней 
петли, 1лиц. 
Далее, выполнить: Ряды 1-2 - 1раз, затом повторить Ряд 1 - еще 1раз. Закрыть все петли. 

Заправить в вязку все оставшиеся "хвостики" пряжи. Пришить пуговицы.  
Заблокировать кардиган (выстирать и высушить на плоской ровной поверхности).
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    Условные обозначения к графическим схемам:

Условные обозначения:
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона
М – маркер
ПМ – поместить маркер (или переснять его)
2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой
2вм.лиц.влево  – снять 1п, 1лиц и протянуть 
полученную петлю через снятую петлю
2вм.изн – провязать 2п вместе изнаночной
2вм.изн.влево – поочередно снять 2п с левой спицы 
на правую, как лицевые; перевести петли обратно на 
левую спицу в их новой позиции; провязать эти 
петли 2вм.изн за их задние стенки
+1пП  (прибавка с наклоном вправо)– левой спицей, 
в направлении с ИС, поднять протяжку между 
петлями на Левую спицу и провязать ее лицевой за 
переднюю стенку (+1п)
+1пЛ (прибавка с наклоном влево) – левой спицей, в 
направлении с ЛС, поднять протяжку между петлями 
на Левую спицу и провязать ее лицевой за заднюю 
стенку (+1п)
1лицЗС – провязать 1лиц за  заднюю стенку петли
1изнЗС – провязать 1изн за  заднюю стенку петли

Выкройки кардигана в Описании нет!
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Cхема B - размер L
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Cхема B - размер M
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Cхема B - размер  S
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Cхема B - размер XL
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